

ИСТОРИЯ УПОТРЕБЛЕНИЯ НАРКОТИКОВ



Наркотик (от греч. ναρκωτικός – приводящий в оцепенение, греч. νάρκωσις – ступор).

Считается, что впервые употребил его Гиппократ для описания сильнодействующих веществ, которые вызывают паралич или потерю чувствительности.



Еще шумеры более пяти тысяч лет назад были знакомы со свойствами опийного мака. Опиум получается из высущенного макового млечного сока и содержит:

морфий

кодеин



Марихуана – продукт переработки одной из разновидностей конопли (каннабиса), содержащей максимальное количество действующего вещества – дельта-9-тетрагидроканнабиола.



В 1803 году из опия научились получать морфий. Он обладал более сильным действием и использовался как обезболивающее средство.



В 1898 году немецкая фирма «Байер» стала продавать диацетилморфин как средство от кашля. Название придумали «героическое» – героин.



Одновременно с героином в употребление вошел и кокаин. Хотя листья коки были известны с древности и применялись как психостимуляторы



23 января 1912 года в Гааге было подписано первое в мире международное соглашение о контроле за оборотом наркотиков – Международная опиумная конвенция или Конвенция де Ла Аяа.

В медицине

Лекарство, которое воздействует на нервную систему и изменяет психику.

В обществе

Немедицинское применение вещества широко распространенного и наносящего значительный вред людям.

Слово «наркотик» в наше время

В юриспруденции

Вещество включено в перечни наркотических средств контрольными органами.



МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ